

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезов

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

★ 9 ИЮЛ. 40 Г.

от

Ташкент, Узбек. ССР Газета №

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ ТЕАТРА ИМЕНИ ХАМЗА

346 Коллектив Узбекского академического театра драмы им. Хамза работает сейчас на подготовкой четырех новых спектаклей.

В конце июля театр покажет премьеру «Лавел Гроков» Войгелова и Ленча. — пьесу о большевистской партийности, борьбе с перестраховщиками и клеветниками.

Следующей постановкой, которую зритель увидит в начале августа этого года, является «Халис-хон» — Хамза Хаким Заде, в обработке заслуженного деятеля искусств УзССР К. Яшена. Тема пьесы — бесправное положение узбекской женщины до Октябрьской социалистической революции.

Началась подготовка и к постановке пьесы Н. Погодина «Человек с ружьем». Впервые на узбекской сцене в Ташкенте будут показаны образы великих вождей социалистической революции Ленина и Сталина. Художники Вальденберг и Ушаков собирают материалы для оформления спектакля. Заслуженные артисты УзССР Я. Бабаджанов, С. Табибуллаев и Х. Латыпов работают над образом Ленина, а артист М. Хамидов — над образом Сталина. Премьера спектакля приурочивается к XIII годовщине Октября

В декабре этого года на сцене театра им. Хамза будет показана трагедия Шекспира — «Отелло».

Узбекский театр драмы им. Хамза (Ташкент)